NCERT Solutions For Class12
Hindi

Chapter-14, FgT f=rgr

T 3T T T
12:1:14: T i< er¥ o1

1. TEET Y THRTE FT FT FTLT AT 3 @S qg1 FI ST ATZaAT qT?

SAL: TEIET | ST GH H7 A A gl TE T2 S qHETT T 9gd J&T JAT A97ar aTl T2 A
Fgl ST AT foh THTE 90T T AT I £qT F=aTdT 47 ATl o9 H G5 39 % AT AT
T TG T | G qg1 ST ATgaT AT Fi1eh ag A= g1 AT T a8 a8l 39 WA &
ECARLUGREE IS IS CREE A (R K]

12:1:14:9°7 3f< 11 22

2. & gl JATAT g AT LS FTT TR} Atear” & T ATcqd TG g2 TEHL0 A@H HIATHT dted
T ST |1 T FAT ATAT?
S TEQT ARl & of@e 7 AT § o6 ST weft o oraes et o e o/ Strar o

qT Al & GTeAT T ATHH Al Aledl AT| T TAAA | S[ET Fls Aged Ul aeq STEL AHL ol
STAT &) TG & T G0 A@F I Teleh, FOTAT, T THT o (25 3Afs T 21 Frermeet




ST a<h oI 20 | o AT =l TOTASTT %0l o AR AT ST SH U o Ao T2 eI 5 &7
EEEEIRIT

12:1:14:7°F 3 T3

3.“ AETAO AT FLAT g, TAecAT & G Toh T & 37 ST AT S=TL ¥ STYAT Hd o qTAT
FAT B TSAT gl @ 7 TG a7 Forg 4o A gl i 7412

SAC: TS IATT oG o T Tl T U2 1 o A1 T o L TT Ivg 197d ST 30l HIf (HeAT| A@F
AT o foIT =6 G1RF 7T T X & F Fad & o oo fereefT F=12o7 o for o et € arfen
39 A 97T g U, T g 6 dTH A T2 A2 qd A ST g1 IHT THE i qhat
ISTHL AG! o ST ATEd I3 Hid HT Tged HHATE ag 3¢ 35T AT 2

12:1:147°F < (T4

4.“ 9T THT GIET AT ITGIAT T I G19 § AGH FT qTqd g2

S TH Uik | @ & qTcqd Ig g [ o TIAT a8 § of 19 gl af IL@ aTeAl &l &l
Tl &AT AU TTG ATAT AT Al QT (HeTeAdT g ST 39 a& H 2Tl TATT g4 L@ aTel

T Tl ATI AIAT & I T AT AR

12:1:14: T i< 3r¥T:5

5.7 ATAT A SUATH F41 QT 30T I/ i AIST? AT T 1 & Form)



S, A ATAT 9 99 T TGT A Ivg, TAT 9T 1o [9r@sit it g FRT 2l T2 81 Seaid T
T T STar a T9rastt 67 qid aT9e 981 ATl a8 aq HT| T ATl 6l oT@eh I 90 AT
TETOIT |1 T AT @ o 919 U S qid o a1 § QT @ o | qid a8 qigd
TIH T &T| T IT& T ATAT o A ATETI

12:1:14 T i< r=q19:6

6.9@F AT | AT T TS [ AT Gra< It TTH HLd & 8 T gar?

AL FILTTEAT o6 TAT H THAT §U U & H @ 1 IS Fe A A &Hcd 0l I («@rs |
THT ST & T ATATRA 3T AT ST ATAAT &) TG o 2 FIT SH G ATATRT & A7 I I8
Eq

12:1:14 727 3f< =17

7.“SAT! WY F1E S AL T g Aol df S (ST HT IS GaTA A5l S&aTl I grar ar
AT TET GUE FoHT THT- FIET F ET &1 Aol GhaATI”- F ATEAT & AGH FAT HgdT ATZdAT 57

SAC: @ FigdT ATgdT g 1o ST aeq Tohell 1 g o Aol SH AT @I Al ThdT| TH TR @

F UTH SHIT Al g SHCTU I I9T SHIT G T ST 951 g1 ST IR 19 qT9 grav ar
T 9% 3 98 ST IS HURIAd Aal @ref 9raT

12:1:14 T°F 30T 37198



8.37 ¥UT H JTH FTereca it Jfe 9¥ 10,000 TTF 41 ~rgra vy ST g 92
ST AfAacd AT 36 qid AT agd Hged o7 ST 29 THhL g,

. AITEE ol 3T T 0l (oraet |l AT Tgel [Fett off IT T ag T AT
. THHT 9T HT FUTT HHTE TS & THAHTA HT 4TI

. TET TATIAT T THTE FHIATH & TTITA & gL a9 |l g 7|

o, T qET a7q I ff T ag i el o off @ieq agi o

= AHT [AATATS 7 UF 2 TG § IO A(1e6d L F G4 10,000 TF TgA7 7T =m
i @ A I i qged I STaar ATl

12:1:14 T5F 3T AHT:9

9. WA fremarE fir erfagfd w4 g2 wvm fifvmw

SR, WEHY foererg &t Afaqia A f6AT & 92 % 9 & U F FgaL I8 7T q7
G H g2 TT GNI I AR AT H o gar Am @ % Fwgd I (A HAT gt Ay
GEATHT A@F &l & 37 I

12:1:149°F i< 31+ 10

10.97G% FIA GUGTAT o ATor & & e & I oToeT o= wave <aT ¢ i g st
UGTAT FT SATHAATIH TATH< AT grar &?

S @F M T3 o T STIAT SATATE The FLAT g,
1. St TS, s U

2. aT=e



3. Ifed TATELATd A%

4, ATET IS 31T 7T

5. TIIEIEL hTHAT THIS

6. lest gre-w =it Agx g e At a3

7. GIRT TETFATT ARTER (Hg

8. TATHT 9<F TSl ST

ST AT AR HTAT T ST TAGTAT T AT AT AATHRT G eh [T g AT

ST foreg

12:1:149°F i< 3r¥q19- o fareT:1

1. Rt #1 o e fifvg
%. 33 I 3t < foram
.1 e F T AT

T. A HETH I EIHTHA 9aT 9T

. GG 1 X

STR-
&. TSI &l Fgl ST o (70 T T o

. T T 0T FEIAF g T TS Tg & G877 H FF HIIIF g




T. | AT AT {doh T8 ST o)

. T T T AT HIAAT|

12:1:14 =T i< 3T¥TH — ATHT forew:2

2.FIRAT & e | wiga o T fifsrg
F. A T e
. AT & g1 99 § G007 /e g

T. TG FATS T ST ATI

S . AT T T & FohelT T2g Tt 7 UZHTE gIAT AT IH TN 0l {1 A7 AT T
THT ZChd T TSI T Yohe BT 51T & I F Tord T 7 2|

g, T AN T GFATT FHIAT AT TdT Tal (e 997 H 9T 2979 @ <
. TATT AT F FTEA T g T FIe ff 7 AT ATSAT § AATT FHISH FTH T T FHEAT|






